

Beszámoló

a MOK Győr-Moson-Sopron megyei TESZ Etikai Bizottságának 2018 . évi működéséről

A bizottság 7 tagú, személyi összetétele nem változott. Tagjai: dr. Ballagi Farkas (Kapuvár), dr. Beke Ágnes, dr. Bicskei Éva (Győr), dr. Gyurics János (Gyarmat), dr. Németh Csaba (Sopron), dr. Pohárnok László és dr. Rum Gábor (Győr). Elnöke dr. Pohárnok László.

A Bizottság jogi szakértője dr. Ferencz Jácint ügyvéd, aki részt vesz a bizottság ülésein, ügyel az eljárások során a vonatkozó törvények és rendeletek betartására és vezeti a jegyzőkönyvet.

A Bizottság az ülésein végzi munkáját. Munkatervében havonta egy ülés szerepel, amit rendszerint a hónapok első szerdáján tartunk. Azokban a hónapokban, melyekben nem érkezik etikai eljárást indokoló panasz, bejelentés, nem tartunk ülést. A határozatképesség feltétele, hogy a tagok több mint fele jelen legyen. Az ülésekről minden tag elektronikus levélben meghívót kap, ami az időpontot és a helyszínen kívül tartalmazza a napirendet, és az abban szereplő ügyekről rendelkezésre álló dokumentumokat.

A bizottság mindegyik ülésén határozatképes volt. Tagjai nagy felelősségtudattal, körültekintően, lelkiismeretesen látták el feladatukat.

Bizottságunk törekvése, hogy a panaszost és a panaszolt orvost lehetőleg együtt hallgassa meg, alkalmat teremtve egymás érveinek megismerésére, esetleges elfogadására, megértésére. Ezzel a közvetítő (mediációs) jellegű tárgyalási módszerrel alkalmat adunk, hogy a felek - néha első alkalommal a bizottság előtt - figyelmesen meghallgassák egymást. Ennek eredményeként több esetben is a panaszos elfogadta orvosának védekező érvelését, bocsánat kérését, és visszavonta a panaszát.

A felek meghallgatása után – ha a körülmények jobb megismeréséhez, ellentmondások feloldásához indokolt – tanúk idézésére, meghallgatására is szükség van. Egyes esetek körülményeinek lehető legpontosabb megismerése és megbeszélése után szavazással dönt a Bizottság arról, hogy történt-e etikai vétség, és ha igen, az milyen szankciót vonjon maga után. Ezt követően fogalmazza meg dr. Ferencz Jácint ügyvéd úr a határozatot.

November 16-17-én dr. Ferencz Jácint és dr. Pohárnok László részt vett az Országos Etikai Bizottság Visegrádon tartott továbbképző és tapasztalat átadó konferenciáján, ahol egy közérdeklődésre számot tartó etikai ügyről tartottak előadást.

2018-ben az Etikai Bizottsághoz érkezett panaszok száma:	7
Etikai vétség felmerült gyanúja miatt indult eljárások száma:	4
Elévülés miatt nem indult eljárás:	1 esetben
Panaszlott megnevezésének hiányában nem indult eljárás:	1 esetben

Illetékességből másik TESZ EB-hez továbbított panasz:	1
„Áthúzódó” (előző évben indult) ügyek száma:	3
Etikai vétség nem igazolódott:	4 esetben
Etikai vétség igazolódott:	0 esetben
2018-ben jogerőssé vált I. fokú határozatok száma:	6 (2 áthúzódott ügy)
Fellebbezéssel II. fokra – OEB elé – került ügyek száma:	1
II. fok megváltoztatta az indoklást	1
II.fok új eljárásra utasított	0
A 2019-re áthúzódó ügyek száma:	0

Győr, 2019. május 28.


 Dr. Pohárnok László
 a bizottság elnöke

